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全 員 協 議 会 記 録

◇開会日時 平成２９年６月２０日（火曜日）

午前１０時２０分 開会 午前１０時２４分 閉会

◇開催場所 全員協議会室

◇出席議員 １８名

◇欠席議員 なし

◇出席説明員 なし

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

議長の選挙等について

副議長 齊 藤 秀 雄 議員 １番 菅 原 満 議員

２番 西 川 政 晴 議員 ３番 熊 谷 二 郎 議員

４番 鳥 飼 雅 司 議員 ５番 内 山 恵 子 議員

６番 吉 田 武 司 議員 ７番 村 田 富士子 議員

８番 富 澤 啓 二 議員 ９番 猪 原 陽 輔 議員

１０番 待 鳥 美 光 議員 １１番 吉 田 けさみ 議員

１２番 赤 松 祐 造 議員 １３番 安 保 友 博 議員

１４番 吉 村 豪 介 議員 １５番 小 嶋 智 子 議員

１６番 金 井 伸 夫 議員 １８番 齊 藤 克 己 議員

議会事務局長 本 間 修 議会事務局次長 伊 藤 英 雄

議事課長補佐 髙 橋 澄 枝 主 任 日下部 直 美

主 任 青 木 順 子
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午前１０時２０分 開会

○齊藤秀雄副議長 ただいまから、全員協議会を開催します。

これより、議長の辞職に伴い、議長の選挙等について協議します。

ここで、確認いたします。議長候補の意思を確認した方によっては、委員会委員長又は副委

員長の辞任願の提出と、あわせて委員長または副委員長を互選する必要が生じてきますが、そ

れについては、後ほど開催する各委員会で互選を行うことになりますので御了承ください。

それでは、効率的な議会運営のため、ただいまから議長の選任について自薦、他薦をしてい

ただき、順次意思の確認をしていただきたいと思います。

熊谷二郎議員。

○熊谷二郎議員 日本共産党、熊谷ですけれども４期目を迎えておりますけれども、これまで

の経験等を生かし、言論の府としての議会ルールを尊重し、議長に立候補したいと思います。

○齊藤秀雄副議長 富澤啓二議員。

○富澤啓二議員 議長に齊藤秀雄議員を推薦いたします。理由は議事進行、整理、議場の秩

序・維持等に副議長として２年間の経験があり、また、３期目の議員としての実績から適任と

判断いたします。よって議長として齊藤秀雄議員を推薦いたします。

○齊藤秀雄副議長 自薦、他薦、ほかにございますか。

〔「なし」という声あり〕

それでは、自薦及び推薦いただきましたお二方よりそれぞれ所信を述べさせていただいて、

皆様にお諮りさせていただければと思います。

熊谷二郎議員。

○熊谷二郎議員 先ほど述べましたけれども、議会の言論の府としてのそうした議会を重視し、

討論等を重視し、皆さんの意見等がきちんと行っていけるように、議長として務めてまいりた

いと思います。

○齊藤秀雄副議長 それでは、みずから、私はただいま推薦いただきました齊藤秀雄でござい

ます。

私は議員となりまして現在３期目ということで、議員３期目が２年経過しまして、丸 10年

議員活動をしております。この間、皆様の御理解をいただきまして、副議長の任を務めさせて

いただきました。できましたら、議長に就任させていただきまして、残り２年間を議長の立場

で務めさせていただきたいと思っております。効率的な議会運営や、また、和光市民の皆様に

とりまして開かれた議会、そして住みやすい和光市、また住み続けたい和光市のまちづくりの

ために、私は努力してまいるつもりでございます。議員の皆様におかれましては、御理解、御

支持を御協力いただければ幸いでございます。以上で所信表明とさせていただきます。ありが

とうございます。

それでは２名が自薦、他薦という形になりました。
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なお、公職選挙法等との関係であくまでも候補者として拘束するものではないと御理解くだ

さい。

以上で、全員協議会を閉会します。

午前１０時２４分 閉会



副 議 長 齊 藤 秀 雄


